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【実施期間】  

 2016年6月23日～7月7日 

【アンケート方法】 

 NCCUホームページ内でのネットアンケート 

【調査対象】 

 NCCU組合員 

【回答者数】 

 348名 

無
断

転
載

禁
止



性 別 

男性 女性 

年 齢 

25.0% 75.0% 

5.2% 

17.8% 

33.6% 

29.9% 

12.9% 

0.6% 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 無
断

転
載

禁
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主に関わっているサービス 主に従事している職種 

49.1% 

21.0% 

9.8% 

13.8% 

2.3% 

4.0% 

訪問系 

入所系 

通所系 

居宅介護

支援 

福祉用具

貸与 

その他 

36.2% 

12.5% 

5.6% 

12.8% 

3.3% 

0.3% 

3.9% 

0.0% 

2.3% 

9.2% 

3.9% 

1.6% 

0.7% 

3.0% 

4.6% 

訪問系介護員 

入所系介護員 

通所系介護員 

ケアマネジャー 

生活相談員 

入浴オペレーター 

看護師 

准看護師 

福祉用具専門相談員 

事務職 

訪問系管理者 

入所系管理者 

通所系管理者 

サービス提供責任者 

その他 無
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高齢者虐待についての研修を（定期的にまたは過去に）受けていますか 

高齢者虐待についての研修は、現状で十分だと思いますか 

64.9% 

5.7% 

15.8% 

13.5% 

社内の研修を受けている 

社外の研修を受けている 

社外・社内の研修両方を受けている 

受けていない 

17.0% 37.1% 35.6% 10.3% 

十分である どちらかといえば十分 

どちらかといえば不十分 不十分である 
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高齢者虐待は、主に何が原因だと思いますか（３つ以内） 

54.3% 

48.9% 

7.8% 

35.3% 

25.3% 

29.6% 

14.4% 

8.6% 

42.8% 

5.5% 

業務の負担が多い 

仕事上でのストレス 

プライベートでのストレス 

職業倫理や介護理念の薄れ 

虐待に対する知識不足 

認知症ケアやアセスメントの 

活用方法などの知識不足 

職員間の連携不足 

管理職のマネジメント不足 

人材不足 
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会社・法人には高齢者虐待を防止するマニュアルはありますか 

高齢者虐待の通報先を知っていますか 

74.1% 

4.3% 

21.6% 

ある 

ない 

わからない 

81.0% 

19.0% 

知っている 

知らない 無
断
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 現行の職員配置基準の見直しが必要（40代・ケアマネジャー・
男性） 

 ニュース等で、同業者が虐待を行っているのを耳にするのは、
非常にショックであり、信じられない。（40代・サ責・女性） 

 加害者も被害者であり、制度や人材の確保・育成が必要（30
代・事務職・女性） 

 介護職員の十分な人材の確保、質の高い介護員の育成勤務
環境が改善されないと無くならない（30代・その他・男性） 

 虐待ってありえないって思うことが一番危険。虐待する可能性
は誰もがもっている。（40代・入所系介護員・男性） 
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